

# Obecní úřad Zbizuby

Zbizuby č.p. 51, 285 04 Uhlířské Janovice

---

IČ: 00236632, DIČ: CZ00236632

Mobil: 724 060 550, ID datové schránky: 9agbi46

E-podat: [podatelna@zbizuby.cz](mailto:podatelna@zbizuby.cz), Web.: [www.zbizuby.cz](http://www.zbizuby.cz)

---

## Vážení spoluobčané a vlastníci nemovitostí na území obce Zbizuby,

v roce 2023 byla započata výstavba vodovodu na území naší obce, na jehož výstavbu obec uhradí ze svého rozpočtu celkem 23.765.000,- Kč. Po dokončení jednotlivých částí vodovodu, bude vodovod etapově kolaudován. Poté budou na dokončené a zkolaudované části vodovodu postupně napojovány v průběhu roku 2024 a 2025 jednotlivé vodovodní přípojky. Na vyhotovení projektové dokumentace vodovodních přípojek, vydání územního souhlasu a dalších výdajů nemateriální povahy obec v roce 2023 zaplatila 961.737,- Kč.

Zhotovitelem vodovodních přípojek v celkové ceně 19.694.311,- Kč včetně 21% DPH bude společnost VPK Suchý, s.r.o., se sídlem Komenského nám. 12, 281 44 Zásmyky, která podala ve výběrovém řízení na tuto zakázku nejnižší nabídkovou cenu. Náklady na jednu vodovodní přípojku jsou ve výši 67.446,- Kč. Vodovodní přípojky budou fakturovány společností VPK Suchý, s.r.o., obci Zbizuby.

Zastupitelstvo obce Zbizuby na svém zasedání dne 12.12.2023 schválilo spolufinancování veřejné části vodovodních přípojek, zhotovených od veřejného řadu k hranici mezi soukromým pozemkem a pozemkem ve vlastnictví obce z obecního rozpočtu. Obec uhradí na jednu vodovodní přípojku částku 37.446,- Kč a doplatek ve výši 30.000,- Kč uhradí vlastníci nemovitostí, připojovaných na veřejný vodovod.

Tento jednorázový finanční příspěvek ve výši 30.000,- Kč včetně DPH na vybudování veřejné části jedné vodovodní přípojky byl zastupitelstvem obce stanoven s ohledem na skutečnost, že přispívající jsou občany obce Zbizuby, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému pobytu, nebo jsou vlastníky nemovitostí na území obce Zbizuby.

V průběhu měsíců ledna a února 2024 bude vlastníkům připojovaných nemovitostí doručena smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na vybudování veřejné části vodovodní přípojky, kterou po jejím podpisu doručí zpět Obecnímu úřadu Zbizuby.

Přispívající vlastníci připojovaných nemovitostí zaplatí obci příspěvek na vybudování veřejné části jedné vodovodní přípojky bezhotovostně na bankovní účet ve dvou rovnoměrných splátkách, a to do 31.3.2024 a do 30.6.2024.

Veřejná část vodovodní přípojky, kterou tvoří potrubí napojené z veřejného řadu k vodoměru, umístěnému ve vodoměrné šachtě, nebo v budově na soukromém pozemku, bude po dobu nezbytně nutnou majetkem obce, tj. do doby ukončení záruční lhůty na stavební práce a dodávky, a v případě poskytnutí dotace do doby splnění podmínek jejího poskytovatele. Poté bude veřejná část vodovodní přípojky bezúplatně převedena do vlastnictví přispívajících občanů.

Soukromou část vodovodní přípojky do nemovitosti, kterou tvoří potrubí od vodoměru, osazeném ve vodoměrné šachtě, nebo v budově, si hradí každý majitel vodovodní přípojky sám ze svých finančních prostředků.

Vážení spoluobčané,

během následujících dvou let budeme všichni částečně omezováni stavbou vodovodu a vodovodních přípojek. V tomto období bude pro všechny zhoršeno žití na celém území naší obce, a to zejména zvýšenou hlučností a prašností, kterou lze očekávat při zemních pracích, spojených s touto náročnou stavbou.

Tímto bych Vás chtěla jménem všech členů zastupitelstva obce požádat o toleranci činností při této stavbě, zejména tehdy, kdy dojde k uzavírkám komunikací a jejich znečištění, o zvýšenou opatrnost a dodržování značení.

Děkuji za pochopení a trpělivost

Ve Zbizubech dne 25.1.2024

Helena Buriánková  
starostka obce Zbizuby